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ВСТУП

Головними напрямами в діяльності бібліотеки Харківського національного 
університету мистецтв ім. І. П. Котляревського завжди є обслуговування 
учбового процесу, науково-дослідницької роботи та участь у громадському 
житті університету. Робота бібліотеки продовжувалася згідно з специфікою 
творчого театрального, музичного учбового закладу, а також відповідно до 
вимог сучасного суспільства.

1. ОБСЛУГОВУВАННЯ ЧИТАЧІВ

У звітному році практично всі студенти-першокурсники записалися до 
бібліотеки. Показник кількості читачів бібліотеки зменшився порівняно з 2019 
р. на 238 чол., а видача літератури у 2019 р. зберіглася приблизно на тому ж 
рівні. Це можна пояснити збільшенним пошуком читачами інформації серед 
видань нової сучасної наукової та учбової літератури.

За видами літератури показники видачі змінилися таким чином: видача 
нот зменшилась на 364 екземпляри, видача книг збільшилася на 609 прим., а 
періодичних видань -  на 122 прим. Показник видачі неопублікованих 
документів знизився: з 1505 (2018р.) до 866 прим.(2019р.). Це можна пояснити 
тим, що читачів більше цікавлять збурники статей наших науковців, кількість 
яких значно зросла за останні роки.

Видача літератури державною мовою збільшилася на 4157 прим., а на 
іноземних мовах зменшилася на 4429 прим. Це можна пояснити закономірним 
збільшенням попиту на видання державною мовою, тому що сучасні наукові 
збірники на Україні публікуються державною мовою.

Специфікою роботи музичного абонементу бібліотеки нашого 
університету є видача нотної літератури на урок (від 3 до 10 примірників), на 
зразок видачі літератури з фондів кабінетів кафедр в інших навчальних 
закладах. Тому показники видачі літератури, її прийняття, а також розстановки 
фонду завжди великі. На одній бібліотечній кафедрі видачі літератури 
здійснюється обслуговування читачів на абонемент, а також в читальний зал і 
на урок.

При загальній кількості читачів 1232 чол. бібліотека видає за рік 66053 
прим, літератури і має 45528 відвідувань читачів. Протягом року кожен з них 
відвідує бібліотеку в середньому 36 раз і користується 52 прим, літератури. 
Набагато частіше бібліотеку відвідують читачі-студенти (1081 чол.).

На театральному абонементі також єдина кафедра обслуговування 
читачів -  і в читальний зал, і на абонемент. Кількість читачів там складає 189 
чол.
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Кількість абонентів Міжбібліотечного абонементу (МБА) вказана 
в таблиці більша, ніж у 2019 році. Кількість користувачів МБА нашого 
університету значно зросла до 13 чол., зросла і книговидача з МБА -  з 17 прим, 
до 33. Абонентом МБА є і Харківська обласна філармонія. За рік цьому 
абоненту було видано 4 прим.літератури.Стосовно потреб наших читачів по 
МБА, є попит на літературу видання 90-х років, яку ми отримуємо у ХДНБК, і 
якої дуже мало в нашому фонді. Останні роки збільшується попит на іноземну 
нову літературу (видання після 2000 року).

Відносні показники обертаності і читаності літератури знаходяться на 
тому ж рівні. Показники книгозабезбеченості відвідуваності збільшилися 
приблизно нана 8 і 5 позицій відповідно. Книгозабезпеченість зросла за 
рахунок зменшення кількості читачів бібліотеки. Відвідуванність збільшилась 
за рахунок того, що збільшилась зацікавленість читача у пошуку нової 
літератури.

Кількість боржників складає 143 чол. (11,6%) , це майже такий же 
відсоток, як у попередніх роках. Бібліотека проводить роботу щодо ліквідації 
читацької заборгованості: SMS-нагадування, нагадування за допомогою Viber, 
Telegram, Messenger, листи, об’яви про необхідність повернення літератури, 
індивідуальні бесіди протягом року, а також профілактичні попередження 
наприкінці учбового року про своєчасну перереєстрацію літератури.

2. КОМПЛЕКТУВАННЯ ТА ОБЛІК ФОНДУ

Згідно з п’ятирічним «Планом проведення інвентаризації бібліотечного 
фонду ХНУМ імені І. П. Котляревського» (затв.10.01.2018 p.), який буде 
тривати до 2022 p.,у 2019 році проведено інвентаризацію частини фонду: 28916 
екземплярів на суму 210261.77 грн. За результатами інвентаризації необхідно 
списати 2998 екземплярів фізично зношеної літератури та 117 екземплярів 
матеріально застарілої.

Показник фінансових витрат на періодичні видання збільшився 
практично у два рази (13524,83 грн у 2018р.; 27226,09 грн у 2019 p.). У 2019 
році змінився підхід до проведення підписки на періодичні видання, тепер всі 
періодичні видання, які набуває університтет проходять через бібліотеку.

Показник фонду рідкісної та цінної літератури зменшився на 829 прим. 
Кожного року у виданнях без відомостей про рік нарешті визначається рік 
видання, виявляється, що частина книг не підпадає під визначення «рідкої та 
цінної літератури». Зараз видання до 1945р. у фонді складають: ноти -  12209 
прим.(у т.ч. без року), книги -  3621 прим.

Показник надходження літератури до фонду бібліотеки знизився на 231 
прим. Це пояснюється тим, що дійсно в цьому році до бібліотеки поступило 
менше і книг ( на 304 прим.), і нот (на 86 прим.), літературно-художніх (на 87

З



прим.), а неопублікованих документів в 2019 році надійшло більше (на 78 
прим.).

У звітному році бібліотека отримала у фонд низку цікавих книжкових і 
нотних видань: М. А. Моцарт «Весілля Фігаро» - партитура та голоси, 
симфонічні голоси Тексидор «Іспанський марш», видання ХНУМ імені І. П. 
Котляревського серії С. Турнєєв «Твори для квінтету духових», В. Птушкін 
«Твори для двох фортепіано», Д. Л. Клебанов «Лекції для інструментування» та 
інші.

3. КАТАЛОГИЗАЦІЯ ТА СИСТЕМАТИЗАЦІЯ

Відповідно до Постанови Кабінету Миністрів України від 22.03.2017 № 
177 «Про припинення використання бібліотечно-бібліографічної класифікації 
(ББК) та впровадження Універсальної десяткової класифікації (УДК) в 
бібліотеці ведеться робота по переводу фонду бібліотеки музичного та 
театрального відділень з ББК на УДК, для цьго створено таблиці зіставлення 
індексів ББК і УДК для каталогів, картотек та полиць. Розведений каталог книг 
та аналітичних статей, переставлений по УДК каталог книг.

Протягом 2019 року для каталогів і картотек складено, надруковано, 
зашифровано і розставлено 4345 карток, практично вдвічі менше, ніж у 
попередньому році. Це пов’язано з тим, що до бібліотеки надійшло документів 
менше ніж у 2018 році, та у 2019 році бібліотекарям потрібно було освоїти нову 
бібліотечну програму, доопрацювати її, багато часу зайняла робота зі 
сторінкою бібліотеки на сайті університету.
Розроблені рубріки в програмі «ипіІіЬ», розпочато створення електронного 
каталогу, введено 1881 найменування, зроблено 1015 описів, роздруковано 
1881 штрихкодів.

На театральному абонементі розпочато роботу в програмі «ипіІіЬ», 
продовжувалася робота щодо створення каталогів: створюються картки на 
книги та статті театрального фонду , всього надруковано 86 карток, що значно 
менше, ніж у попередньому році. Зформорвана структура систематичного 
каталогу, збільшується рядок алфавітного каталогу, редагуються старі картки, 
проводиться перевод фонду бібліотеки театрального відділення на УДК. Ця 
каталогізаційна робота проводиться за підтримки і допомоги провідного 
бібліотекаря-каталогізатора та провідного бібліографа музичного абонементу. 
Надається методична допомога у створенні довідкового апарату театрального 
абонементу, проводиться навчання та допомога в роботі з бібліотечною 
програмою: відвідання, консультації.
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4. БІБЛІОГРАФІЧНЕ ТА ДОВІДКОВО-ІНФОРМАЦІЙНЕ
ОБСЛУГОВУВАННЯ

У 2019 році бібліотека брала участь у підготовці документів щодо 
ліцензування університету. Були виконані додатки до лицезійних умов, а саме:

1) П.2 Забезпечення підручниками, навчальними посібниками, довідковою та 
іншою навчальною літературою.
2) П.З Перелік фахових періодичних видань.

З метою ознайомлення з фондами та методичної допомоги науковцям , 
студентам ХНУМ імені І. П. Котляревського та іншим зацікавленним особам 
на сайті університету на сторінці бібліотеки презентовані:

- історична мозаїка;
- електронний каталог;
- методичні поради;
- виставки нових надходжень;
- тематичні виставки.

Підготовлений до установки на сторінку бібліотеки розділ «Алфавітний 
список книг та нот».
В електронний каталог введено 1015 описів, 1881 примірників літератури.

На сторінці методичних порад викладено «Стандарти у сфері 
інформаційної діяльності», представлені приклади бібліографічного опису 
документів, оновлено розділ «Міжнародні стилі цитування: стиль АРА».

Бібліотека постійно надає науковцям та студентам ХНУМ імені І. П. 
Котляревського методичну допомогу в науковій роботі:
-консультації по стилям бібліографічного опису;
-редагування бібліографічних списків наукових робот;
-оформлення УДК та авторських знаків;
-пошук та доставка документів за допомогою міжбібліотечного абонементу; 
-інформаційний пошук;
-тематичні бібліографічні справки.

Зі студентами-заочниками освітнього рівня бакалавр у 2019 році 
проведено три заняття на тему «Національний стандарт України.
Бібліографічне посилання. ДСТУ 8302: 2015.».

В рамках створення в Україні національного репозиторію бібліотека 
підготувала та надала за вимогами реферативної бази «Україніка наукова» (на 
сайті Національної бібліотеки України ім. В. І. Вернадського) повні тексти 
фахових збірок університету, які вийшли друком у 2019 році: «Аспекти 
історичного музикознавства» вип. 11, 12, 13, «Проблеми взаємодії мистецтва, 
педагогіки та теорії і практики освіти» вип. 48, 49, 50, 51, 52.
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Робиться розсилка видань нашого університету до інших бібліотек 
України.

Показник кількості довідок у 2019 році залишився на рівні 2018 року. У 
цьому році збільшився показник довідок виконаних в автоматизованому 
режимі (з 35 до 160 у 2019році).

Дуже зменшився показник заіндексованих документів (з 4228 до 1135). 
Це пов’язано з переходом з ББК на УДК. Деякий значний час роботу з 
індексування літератури було зупинено, поки не розробили таблиці 
відповідності УДК і ББК.

5. КУЛЬТУРНО-ПРОСВІТНИЦЬКА РОБОТА.

Бібліотека приймала активну участь в багатьох заходах університету -  з 
цією метою формуються тематичні, інформаційнії виставки та книжкові 
виставки нових надходжень. Бібліотека залучася до створення виставки з 
нагоди ювілею оперної студії, до святкування ювілею кафедри інтерпретології 
та аналізу музики ( презентації наукових видань університету).

В рамках святкування ювілею ХНУМ імені Котляревського бібліотека 
приймала участь у створенні спектаклю до Дня народження І. П.
Котляревського. Було проведено велику роботу по пошуку нотних матеріалів. 
Крім того , на сайті університету на сторінці бібліотеки виставлено віртуальну
тематичну виставку «До дня народження І. П. Котляревського», в якій
представлена інформація, що до життєвого та творчого шляху видатного дяіча 
України та Слобожанщини.

У 2019 році бібліотека приймала участь у роботі всіх конференцій ХНУМ 
імені І. П. Котляревського, де за допомогою книжкових виставок, були 
репрезентовані видання ХНУМ імені І. П. Котляревського та інших видань 
науковців нашого університету, а також інші цікаві видання з фондів
бібліотеки.

Показник виставок знизився на 6 позицій за рахунок того, що в цьому 
році розпочато створення віртуальних виставок. Загальна кількість виставок та 
їх експозицій у 2019 р. склала 46, з них 3 віртуальні: «Історична мозаїка», 
«Нові надходження», «До дня народження І. П. Котляревського». У 2019 році 
найбільш цікавими були такі виставки -  «Харків у роки війни», «Світогляд 
українського народу», «Веніамін Тольба. Портрет диригента», «Жанри і стилі в 
музиці», «Littera scripta manet». Постійно діючі виставки -  «Радимо 
прочитати», «Про нас пишуть», «Нові надходження до фонду бібліотеки», «З 
фондів бібліотеки», виставка «Художня література».

6. ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА ТА УПРАВЛІННЯ
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Зараз штатний розклад -  12 одиниць, у штаті -  11 працівників. 2 
вакантні ставки використовуються для сумісництва. 10 бібліотекарів мають 
вищу бібліотечну освіту, 1 бібліотекар -  музичну освіту, 1 бібліотекар -  вищу 
технічну освіту та 1 - середню загальну.

7. ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ 
ТА МЕТОДИЧНА РОБОТА

У 2019 році бібліотека приймала участь у багатьох навчальних, наукових 
та просвітницьких заходах. З метою досягнення університетом вимог 
міжнароднго наукового рівня бібліотека брала участь у науково-практичному 
семінарі ЦНБ ХНУ імені В. Каразіна «Ad fondes: манускрипти в бібліотеках і 
архівах». Всю інформацію семінара обговорено з робітниками бібліотеки, 
вироблено критерії використання наробок, досвіду інших вищів по роботі з 
фондом рідкісної літератури.

Співробітники бібліотеки самостійно навчаються: із бібліотеки ХДАК 
щомісячно по МБА отримуємо професійні журнали - «Бібліотечна планета», 
«Бібліотечний форум України», «Бібліотечний вісник», найцікавіші статті з 
яких обговорюються на методичних заняттях бібліотекарів в санітарні дні.

Протягом року бібліотекарі були слухачами конференцій, читань, 
відкритих семінарів, які проходять на базі ХДУМ ім. І.П.Котляревського.

У цьому році бібліотекарі проходили навчання з роботи у програмі 
«Unilib».

Директор бібліотеки завжди приймає участь на радах директорів 
вузівських бібліотек, а також у школі методиста.

8. АВТОМАТИЗАЦІЯ БІБЛІОТЕКИ

У 2019 році розпочато роботу з бібліотечною програмою “Unilib”. 
Розпочато роботу по створенню електронного каталогу. В зв’язку з цим 
ведеться постійна робота з програмістом для доробки та вдосконалення 
розділів у програмі, а також навчання персоналу бібліотеки, для консультацій 
відвідувалися інші бібліотеки ВНЗ та Харківська державна наукова бібліотека 
ім. В. Г. Короленка. Запущені до роботи такі розділи: 

комплектування; 
електронний каталог; 
пошук в електронному каталозі; 
розроблено нову сумарну книгу.

На сайті університету на сторінці бібліотеки встановлено електронний 
каталог, методичні поради. Підготовлений до установки на сторінку бібліотеки 
розділ «Алфавітний список книг та нот».
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Планується створення повнотекстової електронної бази наукових робіт 
нашого університету -  репозиторію (на основі програми «ОЗрасе»).
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№
п/п

Основні показники Звіт 
2018 р.

План
2019р.

Звіт
2019р.

План 
2020 р.

1 Бібліотека Харківського 
національного університету 

мистецтв імені І. П.
К о т л я р е в с ь к о г о ,  заснована 

16.04.1887 р.
1.1 Ю. В. Малішевська
1.2 b-kaxdym@meta.ua
1.3 Г. Б. Вєркіна
1.4 пиш.к1іагкіу@і.иа
2 Четверта група за оплатою праці
3 Бібліот ечні фонди
3 Всього примірників 151007 151000 151998 15100

У т.ч.рідкісних та цінних документів 16659 - 16679 -
3.1 за видами

3.1.1 книг(примірники) 53795 54110 -
3.1.2 Періодич.видань 7462 - 7507 -
3.1.2.

1
у т.ч. журналів -  примірників 7447 - 7462 —

3.1.2.
2

у т.ч. газет -  річних комплектів 45 - 45

3.1.3 Неопублікованих документів 3764 - 4111 -

3.1.4 Електронних носіїв із записом - - - -

3.1.5 Мережних локальних документів, що 
доступні користувачам бібліотеки 
(не службові)

3.1.6 Інших документів (ноти, нотні 
рукописи)

85986 - 86270 -

3.2 за мовами -
3.2.1 Державною мовою 29194 - 29727 -
3.2.2 Іноземними мовами 121849 - 122271 -
3.2.2.

1.
у т.ч. російською мовою 68359 - 68643 -

3.3 за цільовим призначенням -
3.3.1 наукових видань 37562 - 37982 -
з.Ь.І навчальних видань 43565 - 43768 -
3.3.2.

1
У т.ч.електронних
форм(дискети,оптичні диски,локальні 
мережні документи)

3.3.2.
1

У т.ч. в електронній формі - - - -

літературно-художніх видань 12190 - 12229 -
1У Електронні ресурси

4.1. М ереж ні віддалені ресурси - - - -
4.1.1 Ліцензійні ресурси передплачені 

(придбані)
- - -

4.1.1.
1

Кількість придбаних (передплачених)
БД

- - - -

mailto:b-kaxdym@meta.ua


4.1.1.
1.1

з них: повнотекстових БД - - - -

4.1.1.
2

Кількість унікальних назв книг, 
журналів, інш.

- - - -

4.1.2 Ліцензійні ресурси тестового доступу - -
4.1.2.

1
Кількість тестових БД - - - -

4.1.2.
2

Кількість унікальних назв, 
журналів,інш.

- - - -

4.1.3 Ресурси відкритого доступу - - - -
4.1.3.

1
Кількість посилань на унікальні 
безкоштовні інтернет-ресурси, які 
внесені до свого онлайн-каталогу або
БД

4.2 Бази даних (власні) - - - -
4.2.1 Кількість власних БД - - 1 -
4.2.2 Обсяг власних БД (кількість 

бібліографічних записів)
- - - -

4.2.2.
1

3 них: записів у електронному каталозі - - 1881 -

4.2.2.
2

Кількість введених записів до ЕК за рік - - 1881 -

4.2.2. 

1 3

Кількість звернень до ЕК - - 300 -

4.2.3 Кількість оцифрованих документів за 
рік

- - - -

4.2.3.
1

У т.ч. сторінок - - - -

4.3 Бібліотечний \VEB-caum (або 
сторінка на сайті ВНЗ)

сторінка 
на сайті 

ВНЗ

сторінка 
На саітй 

ВНЗ

сторінка 
На саітй 
ВНЗ

4.3.1 ІЖ Ь  веб-сайту 1Шр//с1и
т.кЬагк

ov.ua

Ь«р//ёиш.к
harkov.ua

1шр//(іит.
кііагкоу.и

а
4.3.2 Кількість звернень 20 - 317 -
4.4 Іституційний репозитарій - - - -

4.4.1 Назва репозитарію - - - -
4.4.2 ІЖ Е репозитарію - - - -
4.4.3 К-сть представлених документів 

(записів)
- - - -

4.4.4 К-сть звернень - - - -
4.5 Інші веб-ресурси бібліотеки - - - -

4.5.1 Кількість інших веб-ресурсів б-ки - - - -
4.5.2 К-сть звернень - - - -

У Надійшло документів
5 Всього примірників 1206 - 975 1000
5 Всього назв 1116 - 674 -

5.1 За видами -
5.1.1 книг -  примірників 619 - 315 -
5.1.2 книг -  назв 567 - 256 -
5.1.3 Періодичних видань 37 - 29 -
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5.1.3.
1

у т.ч. журналів -примірників 29 - 15 -

5.1.3.
2

у т.ч. газет -  річних комплектів 8 - 14

5.1.4 Неопублікованих документів -  
примірників

180 - 347 -

5.1.5 Електронних носіїв із записом- 
примірників/назв

- - - -

5.1.6 Мережних локальних документів - - - -
5.1.7 Інших документів (ноти) 370 - 284 -
5.2 За мовами

5.2.1 державною мовою -  прим. 571 - 553 -
5.2.2 Іноземними мовами -  прим. 635 - 422 -
5.2.2.

1
У т.ч.російською мовою -  прим. 526 - 320 -

5.3 за цільовим призначенням
5.3.1 наукових видань -  примірників 449 - 420 -

5.3.2 навчальних видань -  примірників 38 - 203 -

5.3.2.
1

У т.ч. в електронній формі -  прим./ назв - -

С  "5 ^ літературно-художніх видань -  прим. 126 - 39 -

У1 Обмінний фонд
6 Всього примірників - - - -

б . і у т.ч.: надійшло документів - - - -

6.2 у т.ч. передано примірників - - - -
УП Вибуло примірників з власного фонду 3347 - - -
УШ Користувачі
8.1 Всього читачів за єдиним обліком 1470 1450 1232 1300

у т.ч. віддалених авторизованих 
користувачів

- - - -

8.1.1 студентів 1183 - 1081 -
8.1.2 сторонніх 22 - 25 -
8.2 обслуговано всіма підрозділами 1492 - 1257 -
IX Кількість відвідувань
9 Всього 45673 45000 45528 45000

9.1 у т.ч.звернень до веб-ресурсів 
бібліотеки

- - - -

9.2 у т.ч. к-сть відвід.масових заходів б-ки 365 - -
X Видано документів
10 всього примірників 66325 66000 66053 66000

У т.ч.рідкісних та цінних документів 337 - 507 -
10.1 за видами

10.1.1 Книг 23145 - 23754 -
10.1.2 Періодичних видань 1483 - 1605 -

10.1.2
.1

у т.ч. журналів-примірників 1471 - 1596

10.1.2
.2

у т.ч. газет-примірників 12 - 9

10.1.3 неопублікованих документів 1505 - 866 -
10.1.4 Електронних носіїв із записом - - - -
10.1.5 мережних локальних документів - - - -

з



10.1.6 Інших документів (нот) 40192 - 39828 -
10.2 за мовами

10.2.1 державною мовою - примірників 21469 - 25626 -
10.2.2 іноземними мовами - примірників 44856 - 40427 -
10.2.2

.1
у т.ч. російською мовою - примірників 31871 - 29756 -

10.3 за цільовим призначенням
10.3.1 наукових видань 16288 - 16089 -
10.3.2 навчальних видань 4948 - 5355 -
10.3.2

.1
у т.ч. в електронній формі 
(дискети,,оптичні диски,локальні 
мережні документи)

10.3.3 літературно-художніх видань 1536 - 1585 -
XI Мережні віддалені ресурси
11.1 Ліцензійні ресурси передплачені 

(придбані)
" - -

11.2 Ліцензійні ресурси тестового доступу - - - -
XII МБА та ЕДД (електронна доставка 

документів)
12.1 Кількість абонентів МБА,ЕДД 2 - 14 -
12.2 К-сть док-тів, отриманих з інш. б-к 17 - 33 -

12.2.1 У т.ч. сторінок електронних копій - - - -
12.3 К-сть виданих док-тів іншим б-кам 40 - 4 -

12.3.1 у т.ч. сторінок електронних копій - - - -
хш Культурно-просвітницька робота
13 Тематичні виставки,відкриті 

перегляди:
13.1.1 Загальна кількість виставок, переглядів 52 - 46 -
13.1.2 представлено документів 1000 - 1071 -
13.2 У т.ч. вірт уальні виставки:

13.2.1 Загальна к-сть віртуальних виставок - - 3 3
13.2.2 Представлено документів - - 143 -
13.3 Бібліографічні огляди:

13.3.1 Тем - - - -
13.3.2 Прочитано - - - -
13.4 Кількість масових заходів - - - -
Х1У Довідково-інформаційне

обслуговування
14.1.1 Кількість абонентів ВРІ 8 8 8 8
14.1.2 К-сть тем ВРІ - - - -
14.1.3 Кількість абонентів ДОК 2 2 2 2
14.1.4 К-сть тем ДОК 2 2 2 2
14.2 Виконано довідок, всього 5323 - 5139 -

14.2.1 у т.ч. тематичних 106 - 108 -
14.2.2 у т.ч. за індексовано документів 

(УДК/ББК)
4228 - 1135 -

14.3 Виконані в автоматизованому режимі 35 - 160 -
14.3.1 В т.ч. «віртуальною довідковою 

службою»
- - - -

14.3.1
.1

URL віртуальної довідкової служби - - - -
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14.4 К-сть днів інформації, кафедр, 
дипломників,фахівців тощо

9 10 3 6

14.5 К-сть складених бібліографічних 
покажчиків

- - - -

14.6 К-сть опублікованих бібліографічних 
покажчиків

" - - -

14.7 К-сть бібліогр. покажчиків, 
представлених в електронній формі

- - -

ХУ Формування інформаційної культури
15.1 Загальна к-сть проведених занять ( в 

годинах)
7 - 3 л3

15.2 Програма навчального курсу в 
академічних годинах

- - -

15.2.1 у т.ч. для студентів молодших курсів: 
георет.

- - - -

15.2.2 у т.ч. для студентів молодших курсів: 
гіракт.

- - -

15.2.3 у т.ч. для студентів старших курсів: 
георет.

7 3 -

15.2.4 у т.ч. для студентів старших курсів: 
практ.

- - - -

15.2.5 у т.ч. для наук.-пед.працівників: теорет. - - - -
15.2.6 у т.ч. для наук.-пед.працівників: практ. - - - -
ХУ1 Науково-дослідна та науково- 

методична робота
16.1 К-сть тем наукових робіт - - - -
16.2 Назви тем наукових робіт - - - -
16.3 Проведено конференцій в 

бібліотеці
- - - -

16.4 Проведено семінарів у бібліотеці - - - -
16.5 Проведено інших заходів - - - -
16.6 К-сть виступів на конференціях, 

семінарах
- - - -

16.7 К-сть публікацій - - - -
ХУП Матеріально-технічна база (МТБ)
17.1 Загальна площа приміщень б-ки (м2) 320 320 320 320

17.1.2 у т.ч.: для зберігання фондів (м2) 271 271 271 271
17.1.3 для обслуговування користувачів (м2) 50 50 50 50
17.2 Кількість абонементів 2 2 2 2
17.3 Кількість чит.залів 2 2 2 2
17.4 Кількість місць для читачів 49 49 49 49
ХУ
ш

Технічна характеристика приміщень

18.1 потребує капітального ремонту (м2) - - - -
18.2 Перебуває в аварійному стані (м2) - - - -
XIX Кількість технічних засобів

 ̂ 19.1 кількість комп’ютерів 8 8 8 8
19.1.1 У т.ч. к-сть серверів 1 1 1 2
19.2 Кількість автоматизованих робочих 

місць (АРМ)
8 8 8 8

19.2.1 в т.ч. АРМ для співробітників 7 7 7 8
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19.2.2 для користувачів 1 1 1 1
19.3 К-сть комп’ютерів з доступом до 

Інтернету
8 8 8 8

19.3.1 у т.ч. для користувачів 1 1 1 1
19.4 К-сть копіюв.-розмножув.техніки (КРТ), 

всього
- 5 5 5

19.4.1 У т.ч.: сканерів 1 1 1 1
19.4.2 Принтерів 4 4 4 4
19.4.3 Копірів - - - -
19.4.4 БФП (багатофункціональні пристрої) - - - -
19.5 Кількість телефонних номерів 1 1 1
19.6 Кількість факсів - - - -
19.7 Використанні технологій WI-FI - - - -
19.8 Наявність ліцензованої бібліотечної 

системи (вказати назву)
UniLib - UniLib UniLib

XX Фінансові витрати на:
20.1 Придбання книг і нот 23706,66 - 11307,50 -
20.2 Передплату періодичних видань 13524,83 7000.0

0
27226,09 -

20.1.3 Передплату баз даних - - - -
20.1.4 Інші витрати 20000,00 - 20000,00 -
XXI Отримано дари
21.1 Книг (примірників) 579 - 250 -
21.2 Книг (на суму) 45842,30 42000 грн -
21.3 ПК та іншої комп'ютерної техніки 

(одиниць)
" - -

21.4 ПК та іншої комп’ютерної техніки (на 
суму)

" - - -

21.5 Ноти (прим./сума) 370прим
/27272,0

0

274/37876
грн

XX ГІ Персонал бібліотеки
22.1 кількість штатних одиниць 12 - 12 -
22.2 Загальна кількість працівників (осіб) 

бібліотеки
10 - 11 -

22.3 з них за освітою
22.3.1 повна вища освіта (2-й рівень) 9 - 10 -
22.3.1

.1
у т.ч. вища спеціальна 8 - 8

22.3.2 базова вища освіта (1-й рівень) - - - -
22.3.2

.1
у т.ч. базова спеціальна - - -

22.3.3 початкова вища освіта (неповна вища) - - - -
22.3.3

.1
у т.ч. початкова спеціальна - - - -

22.3.4 повна загальна середня освіта 1 - 1 -
22.4 за стаж ем

22.4.1 до 3 років - - - -
22.4.2 3 -9 років 1 - 1 -
22.4.3 1 0 - 2 0  років - - 1 -
22.4.4 понад 20 років 9 - 9 -
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22.4.5 Працюють повний робочий день 10 - 12 -

XXІ и Відносні показники
23.1 Обертаність 0,43 0,40 0.43 0,40
23.2 Книгозабезпеченість 105,55 103,00 120,91 120,00
23.3 Читаність 44,33 44.00 52.55 52,00
23.4 Відвідуваність 31,91 31.00 36.22 36,00

ПЛАН
підвищення кваліфікації працівників бібліотеки 
ХНУМ ім. І.П.КОТЛЯРЕВСЬКОГО на 2020 рік

Форма навчання, 
назва заходу

Організатор Місце
проведення

Строк
проведення

Учасники

Читання професійних 
видань

Бібліотека
ХНУМ

Бібліотека
ХНУМ

Протягом
року

Всі бібліотекарі

Обговорення 
матер.професійних 
видань

Бібліотека
ХНУМ

Бібліотека
ХНУМ

Санітарні
дні

Всі бібліотекарі

Участь у
конференціях.нарадах 
тощо

Бібліотеки Протягом
року

Дир.бібліотеки.
провідні
бібліотекарі

Курси підвищення 
кваліфікації

Протягом
року

Всі бібліотекарі

Навчання роботі у 
програмі ОЗрасе

Спеціаліст з 
комп.програм

Бібліотека
ХНУМ

Протягом
року

Півненко Н.О.


